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KOMENDANT WOJEWODZKI POLICJI

W POZNANIU
Z7P-2380-2/2019

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamowienia publicznego

WYJASNIENIA | ZMIANY TRESCI SIWZ

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamowienia publicznego na
$wiadczenie ustug telekomunikacyjnych w sieci telefonii komorkowej dla potrzeb Policji wojewodztwa wielkopolskiego
wraz z dostawa telefonéw komaérkowych.

Informuje’, ze do Zamawiajgcego wplyneto zapytanie dotyczace tresci SIWZ. Zamawiajgcy ponizej przytacza tresé
zapytania wraz z odpowiedzig:

Pytanie nr 32:

Jakiego rodzaju APN ma by¢ przygotowany na potrzeby zamawiajgcego? Czy to ma byé APN Zamkniety umozliwiajacy
ruch tylko pomiedzy kartami SIM, bez mozliwosci wyjscia do Internetu. Czy to ma by¢é APN tzw. Otwarty z dedykowanym
taczem zestawionym do lokalizacji zamawiajgcego, ktdrym to taczem przesytany jest ruch pomiedzy kartami SIM
pracujacych w APN a siecig w siedzibie zamawiajgcego.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy oczekuje zamknietego APN bez mozliwo$ci wyjScia do Internetu, ale z tgczem do swojej siedziby. Ruch
pomiedzy kartami SIM i urzgdzeniem brzegowym w siedzibie Zamawiajgcego ma by¢ odseparowany od sieci Internet.

Pytanie nr 33:

Jesli zamawiajacy oczekuje oferty na APN Otwarty z tgczem to jakiego rodzaju tgcze ma by¢ uwzglednione w ofercie?
Czy dedykowane tgcze odseparowane od Internetu zestawione do wskazanej lokalizacji zamawiajgcego czy tgcze
logiczne zestawione za pomocg tunelu IPSEC przez istniejgce u zamawiajgcego tgcze do Internetu. Jakiej
przepustowosci fgcza oczekuje zamawiajgcy (prosimy i podanie niezaleznie od tego czy to ma by¢ tgcze dedykowane
czy tacze IPSEC przez Internet).

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy oczekuje dedykowanego tgcza odseparowanego od Internetu o przepustowosci co najmniej 50 Mb/s do
siedziby Zamawiajacego (Poznan, ul. Kochanowskiego 2A).

Pytanie nr 34:

Czy zamawiajacy dysponuje routerem brzegowym ktéry pozwoli zaterminowac tgcze dedykowane lub tunel IPSEC przez
Internet? Jesli nie to czy koszt dzierzawy takiego rutera ma by¢ uwzgledniony w optacie abonamentowej za APN?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie dysponuje urzgdzeniem brzegowym do zakoriczenia tgcza i oczekuje wliczenia jego kosztu dzierzawy
do optaty abonamentowej za APN.

Pytanie nr 35:

Jesli zamawiajgcy oczekuje APN z tagczem IPSEC przez Internet to czy zamawiajgcy dysponuje publicznym adresem
IP ktory moze by¢ przypisany do interfejsu sieciowego routera, ktéry bedzie terminowat tunel IPSEC?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie dopuszcza tgcza IPSec przez Internet.

Majac powyzsze na uwadze Zamawiajgcy dokonuje réwniez zmiany otwarcia ofert na dziern 26.02.2019 r., w zwigzku
z tym:
1) pkt. X.4 i X.5 SIWZ (OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT) otrzymujg brzmienie:
X.4 ZtoZenie oferty.
Oferte nalezy ztozy¢ w nieprzejrzystym zamknietym opakowaniu/kopercie, ktéra powinna byc zaadresowana:
Komenda Wojewodzka Policji w Poznaniu Sekcja ds. Zaméwien Publicznych ul. Dgbrowskiego 17A, 60-838
Poznan
oznakowana nastepujaco:
ZZP-2380-2/2019 ,,Oferta - Swiadczenie ustug telekomunikacyjnych w sieci telefonii komérkowej dla potrzeb
Policji wojewodztwa wielkopolskiego wraz z dostawa telefonéw komoérkowych.”
Nie otwiera¢ przed dniem 26.02.2019 r., do godz. 11:30
oraz opatrzona nazwag i dokfadnym adresem wykonawcy.

1 podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwieri publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zw. dalej uPzp
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X.5  Zmiana oferty.

Wykonawca moze zmienic oferte pod warunkiem, ze Zamawiajgcy otrzyma pisemne powiadomienie o wprowadzeniu
zmiany przed uplywem terminu do sktadania ofert. Powiadomienie o wprowadzeniu zmian musi by¢ ztozone wedfug
takich samych zasad jak skfadana oferta tj. w zamknigetym opakowaniu/kopercie oznakowanej nastepujgco:
ZZP-2380-2/2019 ,Zmiana oferty - Swiadczenie ustug telekomunikacyjnych w sieci telefonii komérkowej dla
potrzeb Policji wojewddztwa wielkopolskiego wraz z dostawg telefonéw komérkowych.”

Nie otwierac przed dniem 26.02.2019 r., do godz. 11:30

Koperta oznakowana na powyZzszych zasadach zostanie otwarta podczas sesji otwarcia ofert wraz z ofertg
Wykonawcy, ktory wprowadzit zmiane i zostang dofgczone do oferty.

2) pkt. XI. 1iXI.2 SIWZ (MIEJSCE | TERMIN SKEADANIA | OTWARCIA OFERT) otrzymuje brzmienie:
X.1 Oferte nalezy ztozy¢ do 26.02.2019 roku, do godz. 11:00 w Komendzie Wojewddzkiej Policji w Poznaniu Sekcji
ds. Zamowien Publicznych, 60-838 Poznarn, ul. Dgbrowskiego 17A, sekretariat.
X.2 Otwarcie ofert odbedzie sie 26.02.2019 roku o godz. 11:30 w Komendzie Wojewddzkiej Policji w Poznaniu Sekcji
ds. Zamdwien Publicznych, 60-838 Poznan, ul. Dgbrowskiego 17A.
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